

财政专项资金为市民购书

宁阳成立山东首家读书人协会

本报泰安4月20日讯(记者 赵兴超 通讯员 张培国) 在23日世界读书日来临之际,20日上午,山东首家读书人协会在宁阳成立。通过财政专项资金拨款购书、会员打折购书、购书多者有奖等措施,推动宁阳百姓学习

看书的新风尚。

生活节奏的加快,让许多人放弃了看书的习惯。时间紧张、书籍价格较贵、买书麻烦等问题,困扰着想看书而不得的宁阳百姓。20日,山东首家读书人协会在宁阳的成立,为爱好读书的人提供

了许多便利。据了解,成立读书人协会,在山东省属首创,协会会员自定书目,并以此进行奖补、研讨,在国内也属首创。

记者采访中了解到,协会以推动全民读书,营造藏书宁阳,传承民族文化,提高国民素质为宗

旨,为鼓励市民藏书读书,该县将把每年的财政专项资金全部用于购置图书,购书目录由协会会员提供,协会会员优先阅读。同时,协调县新华书店及其所属分支机构,对会员给予15%的购书优惠。另外,协会还将依托企事业单位

及社会各界的捐助,成立读书人奖励基金,对协会会员购置推荐书目的,给予书款总额10%的奖励。对年购书500册以上的协会家庭,从基金中给予购书总额15%的奖励。对藏书量在1万册以上的家庭,颁发“藏书家庭”牌匾。



志愿执勤

18日一大早,东平县53名老干部经过培训后,统一手持黄旗、臂戴红袖章、头戴红帽、身穿黄色反光背心走上街头,在主要路口劝导交通不文明行为。图为老人们正在执勤。

本报通讯员 李明峰 摄

6.6亿文化产业创意园签约

粥店街道办事处还将建设玉石城

本报泰安4月20日讯(记者 李虎 通讯员 刘传录 杨洪俊) 记者从岱岳区粥店街道办事处获悉,计划总投资6.6亿元的泰安鸿儒旅游文化产业创意园,成功落户粥店街道办事处。据了解,文化产业已成为粥店街道办事处实现经济社会跨越发展的重要方面。

粥店街道办事处工作人员介绍,粥店街道与东京国际交流株式会社正式签署了《动漫创意产业服务

基地项目合同书》,标志着泰安鸿儒旅游文化产业创意园成功落户粥店街道,该项目计划总投资6.6亿元,主要建设动漫创意产业示范基地、文化人才培训中心、旅游文化产品交易展示中心、旅游文化服务等配套设施。

据了解,粥店街道办事处还积极扶持石腊玉石城项目建设,加快大佛寺名胜古迹修复,完成了天庭乐园3A级风景区升级。